

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 052/2023

A Pró-Reitora de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital PRPG/UFLA n° **029/2023**, referente ao Processo Seletivo 2023/2, para ingresso no Programa de Pós-Graduação em **Ciência da Computação - PPGCC**.

### Onde se lê:

#### 4. ENDEREÇO PARA ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO IMPRESSA E/OU DIGITALIZADA:

Sugerimos que a edição da inscrição seja realizada com antecedência mínima de 60 minutos do prazo final de inscrição, ou seja, até às 22h59 min do dia 23/03/2023.

#### 5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO

Mestrado	
Etapa	Data
Etapa 1 – Análise do Currículo	10/04/2023 a 28/04/2023

### Lê-se:

#### 4. ENDEREÇO PARA ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO IMPRESSA E/OU DIGITALIZADA:

Sugerimos que a edição da inscrição seja realizada com antecedência mínima de 60 minutos do prazo final de inscrição, ou seja, até às 22h59min do dia **30/03/2023**.

#### 5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO

Mestrado	
Etapa	Data
Etapa 1 – Análise do Currículo	<b>17/04/2023</b> a 28/04/2023

Lavras, 27 de março de 2023.

**ADELIR APARECIDA SACZK**  
Pró-Reitora de Pós-Graduação